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روابط بین آمریکا و ترکیه در سال‌‌‌‌های اخیر با چالش‌‌‌‌ها و تنش‌‌‌‌هایی همراه 

بوده است؛ در دوره اول ریاست‌‌جمهوری ترامپ، تفاوت‌‌‌‌های استراتژیک و 

منافع متضاد دو کشور در زمینه‌‌‌‌های مختلف از جمله عملیات نظامی ترکیه 

در شمال سوریه، موضوع کردها و حمایت آمریکا از نیروهای دموکراتیک 

سوریه، خرید سیستم‌‌‌‌های دفاع موشکی اس-400 از روسیه و تحریم‌‌‌‌ها بر 

پیچیدگی‌‌‌‌ این روابط افزود؛ اما علی‌رغم این مسائل، وابستگی اقتصادی و 

امنیتی ترکیه به ایالت متحده و نقش این کشور در ناتو نمی‌‌‌‌تواند از سوی ترکیه 

نادیده گرفته شود. به همین دلیل بود که اردوغان پیروزی ترامپ در انتخابات 

2024 را تبریک گفت و انتخاب وی را نویدبخش فصل تازه‌‌‌‌ای در روابط دو 

کشور عنوان و ابراز  امیدواری کرد که روابط ترکیه و آمریکا در دوره جدید 

تقویت شود. او همچنین بر اهمیت حل‌وفصل بحران‌های منطقه‌ای مانند 

کید کرد. در مقابل ترامپ  جنگ روسیه‌- اوکراین و درگیری‌های غرب‌‌آسیا تأ

نیز اردوغان را دوست خود خطاب کرده و اظهار داشت: »او مردی است که 

دوستش دارم و به او احترام می‌‌‌‌گذارم.« پس از آن وزاری خارجه دو کشور نیز 

کید کردند.  بر ضرورت هماهنگی دو طرف در خصوص مسائل منطقه‌ای تأ

در این بین، با توجه به استقبال ترکیه از به قدرت رسیدن مجدد ترامپ، پیشینه 

چالش‌‌‌‌های بین دو کشور، تحولات رخ داده طی سال‌‌‌‌ها و ماه‌‌‌‌های اخیر در 

منطقه و به‌ویژه نقش ترکیه در حوادث سوریه، اهمیت بررسی سیاست خارجی 

آمریکا در قبال این کشور را برجسته می‌‌‌‌کند.

  پیشینه روابط ترامپ – اردوغان
نکته قابل توجه در بررسی روابط ترکیه و آمریکا در دوره اول ریاست‌‌‌‌جمهوری 

ترامپ، رابطه شخصی رهبران دو کشور و دیپلماسی مستقیم و غیررسمی آنها 

در خصوص مسائل مختلف سیاست خارجی بود. اردوغان و ترامپ ترجیح 

می‌‌‌‌دادند از طریق تماس‌‌‌‌های تلفنی یا دیدارهای حضوری مانند نشست ۲۰۱۹ 

در کاخ سفید، بدون واسطه‌‌‌‌گری نهادهای دولتی با یکدیگر تعامل کنند. این 

رویکرد گاه مانند آزادی کشیش آمریکایی در ۲۰۱۸ به حل موقت تنش‌‌‌‌ها 

کمک می‌‌‌‌کرد. در عین حال این رابطه بر نوعی تراکنش مبتنی بود، چرا‌که هر 

دو رهبر بر منافع ملی کوتاه‌‌‌‌مدت تمرکز داشتند، برای مثال ترامپ در قبال 

کاهش تنش‌‌‌‌ها، از تحریم‌‌‌‌های سنگین‌‌‌‌تر علیه ترکیه خودداری کرد و اردوغان 

نیز در برخی موارد )مانند سوریه( به خواسته‌‌‌‌‌‌‌‌ آمریکا تن داد. گذشته از روابط 

شخصی دو رهبر، روابط دو کشور نیز در این دوره متأثر از حوزه‌‌‌‌های همکاری 

و نقاط مشترک و همچنین اختلافات و تنش‌‌‌‌های مختلف بود، به‌طور مثال 

در خصوص مبارزه با تروریسم، دو طرف در مقابله با داعش در سوریه و 

عراق همکاری کردند. در رابطه با مسائل امنیتی‌- منطقه‌‌‌‌ای، ترکیه در دوران 

ترامپ نقش کلیدی در مهار مهاجرت پناهندگان از سوریه به اروپا ایفا کرد 

که این مسئله با حمایت آمریکا از نقش ترکیه همراه بود؛ همچنین ترکیه به 

عنوان عضو ناتو، در چهارچوب اتحاد با آمریکا در مقابل نفوذ روسیه و ایران 

در خاورمیانه هماهنگی‌‌‌‌هایی داشت. در حوزه همکاری‌‌‌‌های اقتصادی نیز 

ترکیه در دوران ترامپ به دنبال جذب سرمایه‌‌‌‌های آمریکایی بود و دو طرف 

در زمینه تجارت انرژی همکاری داشتند. با این حال، افزایش تعرفه‌‌‌‌های 

آمریکا بر فولاد ترکیه در ۲۰۱۸ به دلیل اختلاف بر سر بازداشت یک کشیش 

آمریکایی، روابط اقتصادی دو طرف را تحت تأثیر قرار داد.

علاوه بر این‌‌‌‌ها، برخی مسائل مانند تصمیم ترکیه برای خرید سامانه‌‌‌‌های 

دفاع موشکی اس‌-400 از روسیه در سال 2019، به یکی از بزرگ‌ترین 

بحران‌‌‌‌های دو کشور تبدیل شد؛ آمریکا این اقدام را تهدیدی برای امنیت 

ناتو دانست و با هدف حفظ فشار بر آنکارا برای جلوگیری از همکاری‌های 

نظامی با روسیه، ترکیه را از برنامه جنگنده‌‌‌‌های اف-‌35 حذف کرده و 

تحریم‌‌‌‌هایی تحت قانون کاستا )CAATSA( علیه این کشور اعمال کرد؛ 

هدف دیگر این فشار، تضعیف همکاری ترکیه و روسیه در پروژه‌هایی مانند 

خط لوله ترک‌‌استریم)TurkStream(  یا انرژی هسته‌ای بود. تنش‌‌‌‌های 

ترکیه- آمریکا، همکاری در ناتو را تضعیف کرد، اما آنکارا همچنان به عنوان 

عضو ناتو نقشی کلیدی در مهار روسیه در دریای سیاه ایفا می‌‌‌‌کرد. همچنین 

ترکیه علی‌رغم همکاری با روسیه در سوریه و خرید اس-‌400 سعی کرد 

موازنه‌‌‌‌ای بین واشینگتن- مسکو ایجاد کند. ترامپ نیز گاه برای کاهش نفوذ 

روسیه در منطقه، به همکاری با ترکیه تمایل نشان می‌‌‌‌داد. در سویی دیگر، 

ترکیه بارها از آمریکا به دلیل حمایت از YPG/SDF در سوریه انتقاد کرد و 

آن را تهدیدی برای امنیت ملی خود دانست. در اکتبر ۲۰۱۹، ترامپ به طور 

ناگهانی تصمیم به خروج نیروهای آمریکایی از مرز سوریه- ترکیه گرفت 

که به عملیات نظامی ترکیه علیه کردها در آن منطقه )عملیات چشمه صلح( 

منجر شد. مسائل حقوق بشری و داخلی ترکیه نیز از زمینه‌‌‌‌های اختلاف دو 

کشور در این دوره بود، آمریکا تحت فشار کنگره، به ویژه پس از کودتای 

نافرجام ۲۰۱۶ در ترکیه، به سرکوب مخالفان توسط دولت اردوغان انتقاد کرد، 

اختلاف بر سر استرداد فتح‌‌‌‌الله گولن _که آنکارا او را عامل کودتا می‌‌‌‌دانست_ 

نیز تنش‌‌‌‌ها را تشدید کرد. همچنین سیاست‌‌‌‌های خاورمیانه‌‌‌‌ای ترامپ مانند 

تصمیم برای به رسمیت شناختن بیت‌‌‌‌المقدس به عنوان پایتخت اسرائیل 

و همچنین طرح »معامله قرن« با مخالفت شدید ترکیه روبه‌رو شد. بدین 

ترتیب، روابط اردوغان و ترامپ نمونه‌‌‌‌ای از دیپلماسی پرنوسان با محوریت 

منافع لحظه‌‌‌‌ای بود. اگرچه همکاری‌‌‌‌های امنیتی و اقتصادی دو کشور تا 

حدی حفظ شد، اما اختلافات ساختاری )مانند مسئله کردها، موشک‌‌‌‌های 

اس-‌400 و ارزش‌‌‌‌های دموکراتیک( بدون حل باقی ماند. با روی کار آمدن 

جو بایدن در آمریکا، این تنش‌‌‌‌ها به‌‌‌‌ویژه در مسائل حقوق بشری و خرید 

اس-‌400 تشدید شد.

  مسائل و چالش‌‌‌‌های بین دو کشور
رجب طیب اردوغان، رئیس‌جمهور ترکیه امیدوار است که در این دوره، 

حمایت آمریکا از نهادهای مرتبط با پ.ک.ک در شمال و شرق سوریه کاهش 

یابد. ترامپ به دلیل رویکرد »اول آمریکا« ممکن است به کاهش حضور 

نظامی آمریکا در سوریه تمایل داشته باشد که می‌تواند زمینه‌ساز توافقات 

جدیدی بین آنکارا و واشینگتن باشد. علاوه بر این مسائل دیگری نیز بین دو 

کشور در این دوره وجود دارد که می‌‌‌‌توان به آنها اشاره کرد:

1. تمرکز بر همکاری‌های اقتصادی: در زمینه اقتصادی، انتظار می‌رود که 

 با تمرکز بر صنایع دفاعی، 
ً
روابط تجاری و همکاری‌های دوجانبه احتمالا

انرژی و فناوری، افزایش تبادلات تجاری و بهبود زیرساخت‌های حمل و 

نقل تقویت خواهد شد. ترامپ ممکن است به بررسی تحریم‌های قبلی 

علیه ترکیه بپردازد و تلاش کند همکاری‌ها را در این زمینه افزایش دهد. در 

این دوره همچنین ترکیه به دنبال بازگشت به برنامه جنگنده‌های اف-35 و 

گسترش همکاری‌های فضایی و فناوری با آمریکاست.

2. فشارهای راهبردی: ترامپ ممکن است برای تغییر رفتار ترکیه، از اقدامات 

تنبیهی مانند تحریم‌ها و محدودیت‌های تجاری استفاده کند، در حالی که 

همزمان آلترناتیوهایی نیز برای پایگاه هوایی اینجرلیک بررسی می‌شود.

3. نقش ترکیه در قفقاز: ترکیه در جنگ ۲۰۲۰ قره‌باغ از آذربایجان حمایت 

کرد و نفوذ خود در منطقه را افزایش داد. ترامپ ممکن است با هدف استفاده 

از ترکیه برای کاهش نفوذ روسیه در مناطق استراتژیک از نقش ترکیه در ایجاد 

موازنه در برابر روسیه در قفقاز حمایت کند.

4. ناتو و افزایش سهم مالی ترکیه: ترامپ بارها از اعضای ناتو به دلیل عدم 

 با هدف کاهش 
ً
پرداخت سهم مالی کافی انتقاد کرده است. او احتمالا

هزینه‌های آمریکا در ناتو و تقویت مشارکت اعضا، از ترکیه بخواهد سهم 

خود در بودجه ناتو را افزایش دهد و در عوض از فشار بر موضوعاتی مانند 

حقوق بشر در ترکیه کم کند.

5. مسئله سوریه و کردها: در دوره اول ریاست‌‌‌‌جمهوری ترامپ، سیاست‌‌‌‌های 

متفاوت دو کشور در مورد شمال سوریه منجر به چالش‌‌‌‌هایی در روابط دو 

کشور شد. در این دوره و با توجه به تحولات رخ داده در سوریه، ترکیه انتظار 

دارد که ترامپ اقدام به بازنگری در سیاست خارجی خود در قبال سوریه کرده 

و با تداوم روند عقب‌‌‌‌نشینی نیروهای ویژه ایالات متحده که ترامپ در سال 

2019 ‌آغاز کرده بود، حمایت نظامی خود از نیروهای دموکراتیک سوریه را 

کاهش دهد و بدین ترتیب فرصت‌‌‌‌های بازیگری و اقدامات بیشتر ترکیه در 

این کشور و در قبال کردها را افزایش دهد. اما در عین حال انتخاب مایک 

والتز از سوی ترامپ به عنوان مشاور امنیت ملی، سبب ایجاد نگرانی‌‌‌‌هایی 

در ترکیه شد، چرا‌که وی بارها حمایت خود از شبه‌نظامیان کرد در سوریه را 

اعلام کرده است؛ به همین دلیل روزنامه ترکیه‌‌‌‌ای حریّت با واکنش به انتخاب 

وی، او را طرفدار YPG-PKK توصیف کرد.

 ترامپ از ابزارهای اقتصادی برای فشار بر 
ً
6. روابط ترکیه با روسیه: احتمالا

ترکیه استفاده می‌کند، مگر آنکه آنکارا در قبال موضوعاتی مانند اس‌–‌400 

یا همکاری در منطقه به آمریکا امتیازاتی بدهد. هر چند با پیش‌بینی کاهش 

تنش میان آمریکا و روسیه، ترکیه امیدوار است بتواند جت‌‌‌‌های اف-35 

آمریکایی را خریداری کند؛ اما علی‌رغم اینکه برخی از کشورهای غربی 

پس از پیوستن سوئد به ناتو، برخی از محدودیت‌های صادرات تسلیحات 

به ترکیه را لغو کردند، اما هیچ چیز مشخصی درباره مدرن‌سازی اتحادیه 

گمرکی یا بازگشت ترکیه به برنامه اف‌-35 وجود ندارد.

7. مسئله اوکراین: ترکیه از سال 2022 درصدد ایفای نقش میانجیگری در 

مسئله اوکراین بوده است. با توجه به تمایل ترکیه برای ایفای چنین نقشی 

و رویکرد ترامپ مبنی ‌بر پایان این جنگ و قطع کمک به اوکراین، این 

موضوع می‌‌‌‌تواند فرصتی برای ترکیه باشد تا ضمن آغاز مجدد مذاکرات، 

میانجیگری بین اوکراین و روسیه را از سر بگیرد. این موضوع نه تنها سبب 

تقویت نقش و جایگاه بین‌‌‌‌المللی ترکیه و افزایش زمینه‌‌‌‌ها و فرصت‌‌‌‌های 

همکاری مشترک آنکارا‌- واشینگتن خواهد شد، بلکه ممکن است نقش 

مرکزی ترکیه را در رژیم‌‌های ترانزیت انرژی شرق به غرب تقویت کند؛ 

همچنین بازسازی‌‌‌‌های پس از جنگ می‌‌‌‌تواند فرصت‌های اقتصادی برای 

این کشور ایجاد کند و شرکت‌های ترکیه‌ای می‌‌‌‌توانند سهم قابل‌توجهی در 

بازسازی اوکراین داشته باشند.

8. فلسطین: آنکارا پس از 7 اکتبر در مواضع اعلامی خود همواره از حماس 

حمایت و اقدامات رژیم‌صهیونیستی را محکوم کرد. با توجه به حمایت قاطع 

ترامپ از اسرائیل، در صورتی که حمایت دولت جدید آمریکا منجر به تداوم 

جنایات علیه فلسطینی‌‌‌‌ها و نقض بیشتر حقوق آنها شود، ممکن است این 

موضوع به اختلافات ترکیه و آمریکا دامن بزند؛ چرا‌که حمایت این کشور 

از فلسطین در تضاد با سیاست‌‌‌‌های ترامپ در قبال اسرائیل است و جنگ 

اخیر نیز به‌نوبه خود توانست روابط فزاینده آنکارا – تل‌‌‌‌آویو را تضعیف کند.

  برایند سیاست خارجی آمریکا در قبال ترکیه
سیاست خارجی ترکیه و آمریکا در دوره اول ریاست‌‌‌‌جمهوری ترامپ، ترکیبی 

از همکاری‌‌‌‌های استراتژیک و تنش‌‌‌‌ها بود. این رویکرد تحت تأثیر مسائل 

امنیتی، اقتصادی و اختلافات منطقه‌‌‌‌ای شکل گرفت و با رویکرد شخصی 

و مستقیم دو رهبر نیز پیوند خورد. پیش‌بینی دقیق سیاست خارجی ترامپ 

در دور دوم ریاست‌جمهوری‌ در قبال ترکیه دشوار است اما به‌نظر می‌‌‌‌رسد 

سیاست خارجی وی در این دوره نسبت به ترکیه معامله‌گرایانه، مبتنی بر 

اولویت‌های کوتاه‌مدت‌‌‌‌تر و دستیابی به معاملات بزرگ‌‌‌‌تر باشد و انتظار 

می‌رود که ترکیه در این دوره به افزایش همکاری‌های دوجانبه در بخش 

اقتصادی و تجاری دست یابد. در این بین، روابط شخصی او با اردوغان به 

دلیل تمایل هر دو به دیپلماسی رهبری، می‌تواند نقش مهمی در شکل‌دهی 

به سیاست خارجی دولت جدید آمریکا در قبال ترکیه داشته باشد؛ با این 

حال، تنش‌های ساختاری و رقابت ترکیه با متحدان سنتی آمریکا می‌تواند 

مانع همکاری پایدار شود. در نهایت می‌‌‌‌توان گفت که در کنار مسائل گفته 

شده، سه عامل از جمله روابط دولت ترامپ با روسیه، وضعیت داخلی ترکیه 

و وضعیت داخلی سوریه متغیرهای مهم دیگری در تعیین سیاست‌‌‌‌ خارجی 

ترامپ در قبال این کشور خواهند بود.

»فرهیختگان« به مناسبت سفر جولانی به آنکارا تعارض منافع آمریکا و ترکیه در سوریه را بررسی می‌کند

دوئل در شام؟

چهارشنبه ۱۷ بهمن 1403 

شماره  434۷

سعیده اسدی
خبرنگار

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب محمدامین دزفولیان فرزند محمدعلی به 

شماره شناسنامه 4360 صادره از تهران در مقطع دکتری رشته مهندسی 

معدن صادره از واحد دانشگاهی علوم و تحقیقات با شماره 11585مفقود 

گردیده و فاقد اعتبار است.ازیابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه 

آزاد اسلامی واحد علوم‌وتحقیقات به نشانی تهران- انتهای بزرگراه شهید 

ستاری- میدان دانشگاه- بلوار شهدای حصارک- دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد علوم‌وتحقیقات ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب احسان دریکوند فرزند درویش به شماره 

شناسنامه 553 صادره از خرم آباد در مقطع کارشناسی رشته مهندسی 

عمران- عمران صادره از واحد دانشگاهی، دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

شوشتر مفقود گردیده است و فاقد هر گونه اعتبار می‌باشد. از یابنده 

تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی واحد شوشتر به 

نشانی شوشتر- منطقه شوشتر نو- بلوار دانشگاه – دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد شوشتر – کدپستی 6451741117 ارسال نماید.

مدرک فارغ‌التحصیلی اینجانب معصومه صاحب فرزند احمد به شماره 

شناسنامه 25 صادره از کرمانشاه در مقطع کاردانی رشته آموزشی ابتدایی 

صادره از واحد دانشگاهی کرمانشاه مفقود گردیده است و فاقد اعتبار 

می‌باشد. از یابنده تقاضا می‌شود اصل مدرک را به دانشگاه آزاد اسلامی 

واحد کرمانشاه به نشانی: میدان فردوسی– شهرک متخصصین– انتهای 

بلوار فرهیختگان– دانشگاه آزاد اسلامی واحد کرمانشاه ارسال نمایند.

شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های نفتیفراخوان مناقصه همراه با ارزیابی کیفی
شرکت پالایش نفت آبادان )سهامی عام(

شركت پالايش نفت آبادان در نظر دارد مناقصه مشروحه ذیل را از طریق سامانه تدارکات الکترونیک دولت برگزار نماید، کلیه مراحل برگزاری تشریفات مناقصه از دریافت اسناد ارزیابی کیفی و سایر مراحل بعدی مناقصه از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت به آدرس  WWW.SETADIRAN.IR انجام خواهد شد.

برنامه زمان بندی مراحل مناقصهمبلغ تضمین شركت در مناقصه به ريالموضوعشماره تقاضاشماره مناقصه در سامانه ستادشماره مناقصه در دستگاه مناقصه‌گذاررديف

G09/0132028-90-200309217900080101ک/162/400
 R.O MEMBERANE

CLEANER
1/175/000/000

الف- مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی از سامانه ستاد از تاریخ 1403/11/24 لغایت 1403/12/07
ب-آخرین مهلت ارائه و بارگذاری اسناد ارزیابی کیفی توسط مناقصه‌گران: مورخ 1403/12/21

روابط عمومی – شرکت پالایش نفت آبادان - شماره شناسه 1878065

نوبت اول

قوه قضائیه- اداره کل ثبت اسناد و املاک استان همدان
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانونی تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و  آ

ساختمان‌های فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140360326034010700 هیات دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای یارمراد مرادی فرزند اله‌مراد به شماره شناسنامه 315صادره از اسدآباد سه دانگ 
مشاع یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 650 مترمربع به پلاک 11313 فرعی از پلاک 175 اصلی واقع 
در حومه بخش 2 حوزه ثبت ملک همدان– ناحیه دو شهر/ شهرستان همدان آدرس قریه مزدقینه خریداری 
از مالک رسمی آقای سیدمحمود کشوری حسینی خریداری مع‌الواسطه محرز گردیده است. لذا به‌منظور 
اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک‌ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/11/17-  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/02
گهی : 1879598 شماره م‌الف: 7078  -  شناسه آ
 رئیس ثبت اسناد و املاک استان همدان: علیرضا غلامی

قوه قضائیه-  اداره کل ثبت اسناد و املاک استان همدان
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی
گهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین‌نامه قانونی تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و  آ

ساختمان‌های فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140360326034010552 هیات اول/ دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک همدان- ناحیه دو تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حسن شعبانلو فرزند احمد علی به شماره شناسنامه 5 صادره از ملایر 
ششدانگ یک باب خانه به مساحت 139/12 مترمربع قسمتی از پلاک 18- اصلی واقع در حومه 2 بخش 
حوزه ثبت ملک همدان ناحیه دو شهر شهرستان همدان پلاک 05317 فرعی از 18 اصلی حومه 2 واقع در 
خضر خریداری از مالک رسمی مع‌الواسطه آقای کوچکعلی خضریان محرز گردیده است. لذا به‌منظور 
اطلاع عموم مراتب در دونوبت به فاصله 15 روز آگهی می‌شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض 
خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک‌ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود 
را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
تاریخ انتشار نوبت اول: 1403/11/17 -  تاریخ انتشار نوبت دوم: 1403/12/02
گهی: 1879729 شماره م‌الف: 7088 -  شناسه آ
 رئیس ثبت اسناد و املاک استان همدان: علیرضا غلامی

آگهی مزایده عمومی
روزنامه فرهیختگان در نظر دارد از طریق برگزاری مزایده عمومی نسبت به فروش ضایعات 
کاغذ این رسانه اقدام نماید. لذا کلیه متقاضیان محترم می‌توانند از تاریخ 1403/11/16  
لغایت پایان وقت اداری روز پنجشنبه  1403/11/18  جهت شرکت در مزایده با شماره تماس 

62999495 تماس حاصل نمایند.

آگهی مزایده عمومی
فروش ساختمان )مرکز خردیار( دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران جنوب

دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران جنوب در نظر دارد ساختمان )مرکز خردیار( خود را از طریق
مزایده عمومی با شرایط نقد به شرح ذیل به فروش رساند.

*شرایط فروش نقدی:
پرداخت 60% ثمن معامله در زمان انعقاد قرارداد )ظرف حداکثر 7 روز از بازگشایی پاکات 
مزایده( و 30% قبل از تحویل مبیع )ساختمان( و 10% باقیمانده ثمن معامله طی چک 
تضمینی در دفترخانه اسناد رسمی هم‌زمان با تنظیم سند وکالت به‌حساب فروشنده واریز 

می‌گردد. کل ثمن معامله ظرف سه‌ماه پرداخت می‌گردد.

*توضیحات:
1- متقاضیان برای دریافت اوراق شرکت در مزایده به مدت 10 روز کاری از تاریخ 
گهی با ارائه فیش واریزی به مبلغ 2/000/000 ریال به حساب شماره  انتشار این آ
IR930170000000103788858005 شبا بانک ملی شعبه سپند در وجه دانشگاه 
آزاد اسلامی واحد تهران جنوب )غیرقابل‌استرداد(، به نشانی: تهران، خیابان ایرانشهر شمالی، 
خیابان آذرشهر، پلاک 33، طبقه سوم، اداره خدمات عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد تهران 
جنوب مراجعه نمایند. 2- متقاضیان می‌توانند برای بازدید از ساختمان به مدت 10 روز کاری 

گهی با شماره تلفن‌های 88840607 -021 تماس حاصل نمایند. از تاریخ انتشار این آ

وضعیت نوع ملکآدرسپلاک ثبتیردیف
تصرف

مساحت 
مدارک و توضیحات)متر مربع(

مستندات 
وجه ضمانت 

شرکت در مزایده

8 و 22/ 15308
تهران، میدان شهدا، 
خیابان مجاهدین 

اسلام، خیابان 
استنکافی، پلاک 10  

تخلیهساختمان
عرصه:
 343 
اعیانی:
665

1- دارای زیرزمین و همکف و 2 طبقه فوقانی 
2- دارای انشعاب آب با قطر 0/75، انشعاب گاز 

با ظرفیت 16  و انشعاب برق 3 فاز 50 آمپر
3- ملک با وضع موجود به فروش می‌رسد

سند 
20.000.000.000دفترچه‌ای عرصه

)ریال(


